
GÖKSU İLKOKULU/ORTAOKULU

          OKULUN TARİHÇESİ: Okulumuz 2004-2005 eğitim öğretim yılında yeni binası ile hizmete başlamıştır. Toplam yüzölçümü 3676 metrekare olup 350 metrekaresi okul binasına aittir geri kalan kısım bahçe olarak düzenlenmiştir. 2012-2013 eğitim öğretim yılında ilkokul ve ortaokul olarak ayrılmış ancak aynı binada hizmete devam edilmektedir. Öğrenci sayısı ilkokulda fazla olduğundan dolayı okul İlkokul olarak belirlenmiştir.
          Bünyesinde 18 derslik vardır. Bu dersliklerden 11 tanesi ortaokula tahsis edilmiştir.7 dersliği de ilkokul öğrencileri kullanmaktadır. 
          2015-2016 eğitim öğretim yılında okulumuz 1.kademe 7 şube, 2 .kademe 5 şube olarak eğitim vermektedir. Okulumuzda 1 Anasınıfı Öğretmeni,6 sınıf öğretmeni,6 branş öğretmeni ve 2 idareci görev yapmaktadır. Okulumuzda 16 öğrenci anasınıfında, 97 öğrenci  ilkokulda ve 87 öğrenci ortaokulda öğrenim görmektedir. Toplam öğrenci sayımız 200’dür
          Okulumuzda Çok amaçlı salon, Bilgisayar sınıfı ve Fen laboratuvarı, ile 21  adet akıllı tahta bulunmaktadır.
Bu  yıl taşımalı eğitim ve yemek dağıtım hizmetinden faydalanan 85 öğrenci bulunmaktadır. Okulumuz Çaybaşı İlçesine 20 km uzaklıktadır.
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